Конспект непосредственно образовательной деятельности                       «Великий праздник - День Победы»                                                                                      с детьми подготовительной к школе группы.                                      
Интеграция образовательных областей:

1. Познавательное развитие

2. Речевое развитие

3. Социально-коммуникативное развитие

4. Художественно-эстетическое развитие

5. Физическое развитие

Цель:                                                                                                                    
Формирование гражданско - патриотических чувств у  детей подготовительной к школе группы.

Задачи:

1. Воспитывать уважения к подвигу своего народа во время ВОВ.

2. Формировать элементарные представления об истории Отечества, знамени.

3. Развивать познавательный интерес, внимание, память, речь.

4. Дать представление о родах войск.

5. Работать над выразительностью связной речи с помощью спасательного рассказа и чтения стихотворений.

6. Активизировать детей в высказывании своих мыслей.

7. Воспитывать чувство патриотизма, уважение к людям, защищавшим Родину, продолжать знакомить с героической историей своего народа.

8. Закреплять умения выполнять поделки методом оригами.

9. Развивать художественно-эстетический вкус у детей.

Ход проведения мероприятия

Воспитатель:

Зажигаются радостью лица

В это светлое радостью утро!

На кустах заливаются птицы,

Зеленеет листва за окном.

Ветеранам мы дарим гвоздики,

Вспоминаем отважных бойцов,

Не забудем мы подвиг великий

Наших дедов и наших отцов!

Воспитатель:

Ребята, какой праздник готовится отмечать наша страна? Кто нам объяснит, что это за праздник?

Примерный ответ детей:

Это праздник День Победы! Его мы отмечаем 9 мая.

Воспитатель: 

22 июня 1941года фашисты напали на нашу Родину. Они сбрасывали бомбы на спящие русские города. Они хотели подчинить себе весь мир. Послушайте, как об этом написал поэт С.Михалков.

Летней ночью на рассвете,

Когда мирно спали дети,

Гитлер дал войскам приказ

Он хотел людей свободных

Превратить в рабов голодных,

Навсегда лишить всего,

А упорных и восставших,

На колени не упавших,

Истребить до одного.

Он велел, чтоб разгромили,

Растоптали и сожгли

Все, что дружно мы храним,

Пуще глаза берегли.

Чтобы мы нужду терпели,

Наших песен петь не смели

Возле дома своего.

Чтобы было все для немцев,

Для фашистов, иноземцев,

А для русских - ничего….

Весь русский народ поднялся на борьбу с фашистами. Даже дети 13-15лет, вместе с взрослыми стояли у станков и делали орудия и отправляли на фронт. Работали и женщины на заводах и фабриках, потому что все мужчины воевали с врагом. Посмотрите на эти иллюстрации (Иллюстрации из серии «На фронте», «Пионеры-герои»). Послушайте песню В.Лебедева-Кумача и А.Александрова, которая называется «Священная война». (Звучит песня «Священная война»).

Воспитатель:

А что означает «священная»? (Ответы детей)

Воспитатель:

Назвали войну Великой Отечественной. Слово «великий» означает очень большой, громадный, огромный. Война длилась долгие четыре года. Отечественная война называется потому, что она справедливая, направленная на защиту своего Отечества.

Воспитатель:

Раньше наша страна называлась Советский Союз и имела другой флаг (показ флага СССР). Этот флаг, когда освобождали улицы и города, солдаты поднимали на самое высокое здание или холм. (Звучит песня «Бьется в тесной печурке огонь» муз.К.Листова, сл. А.Суркова).

Воспитатель:

Ребята, кто скажет, почему День Победы называют праздником? (Ответы детей).

Воспитатель:

Ребята, давайте вспомним все рода войск? (Читаю стихотворение, дети продолжают).

Воспитатель:

Ребята, а сейчас что для нас война? (Ответы детей).

Воспитатель:

Давайте посмотрим, кто из вас вспомнит стихи о войне (несколько детей читают наизусть стихотворение).

Воспитатель:

Ребята, что вы родителям сможете рассказать о празднике 9 несколько детей составляют описательные рассказы).

Во время проведения образовательной деятельности:

1. Проводится физкультминутка «Готовлюсь быть солдатом» прыжки, приседания, отжимания.

Затем воспитатель приглашает детей за стол, где готово все для того, чтобы дети делали открытки, используя технику торцевания.

Другие дети из различных коробочек склеивают танки, машины, пушки.

Третья группа методом оригами создает гвоздики и тюльпаны.

Дидактические игры «Моя семья», «Семейные реликвии»,                                «Что в волшебном сундучке?», «Узнай по описанию», «Назови театр                   по афише», «Кто больше загадок отгадает», «Узнай по рисунку» способствовали развитию активности и любознательности детей, развитию речи и других психических процессов.

Приглашенные родители помогают детям. Затем из поделок устраиваем выставку.

Воспитатель:

Давайте почтим память всех погибших за Родину минутой молчания!

Слава нашим генералам! Солдатам, рядовым!

Воспитатель:

Пешим, плавающим, конным, в жарких битвах закаленным, слава павшим и живым!

Дети повторяют вместе с воспитателем:

От души спасибо им!

Данное мероприятие направлено на  патриотическое воспитание детей дошкольного возраста. При организации НОД  учитывался возраст детей и уже ранее полученные знания, так как работа по гражданско – патриотическому воспитанию в нашей группе – целенаправленная                        и систематическая, и мы считаем, что проведение таких мероприятий сформирует у детей гражданско – патриотическую позицию, которая станет основой личности взрослого человека - гражданина своей страны. Эффективность  работы по воспитанию патриотических чувств у дошкольников будет видна при совместной деятельности педагога и родителей, что и является одним из условий  ФГОС ДО – вовлечение родителей в образовательный процесс.
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